



గోవింద నామస్మరణతో మార్గో గిన ఆలయాలు



బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.14లోని వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దాసం

బంజారాహిల్స్/బేగంపేట్/హిమాయత్ నగర్/అమీర్ పేట్, డిసెంబర్ 23: వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా శనివారం ఆలయాలన్నీ గోవింద నామస్మరణతో మార్గో గాయి. తెల్లవారుజామునుంచే ఆలయాల్లో ఉత్తర ద్వార దర్శనాల కోసం భక్తులు పోటెత్తారు. జూబ్లీహిల్స్ లోని టీటీడీ ఆలయంలో విశేష పూజలు ప్రారంభమయ్యాయి. వేలాదిగా వచ్చిన భక్తులు ఉత్తర ద్వారం గుండా గోవింద నామస్మరణతో స్వామివారి దర్శనం చేసుకున్నారు. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.14లోని శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దాసం నాగందర్, సినీ హీరో కల్యాణ్ రామ్ స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. శ్రీనగర్ కాల్వలోని శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం, బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం. 1లోని వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా వేలాదిమంది భక్తులు తరలివచ్చి దర్శనం చేసుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ సెక్రటరీ జనరల్, ఎంపీ కేశవరావుతోపాటు జీవచ్ఛవోసీ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి స్వామివారి దర్శనం చేసుకున్నారు.

❖ రాంగోపాల్ పేట్, బేగంపేట్ లోని దేవాలయాల్లో భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఎన్పీ రోడ్డులోని హనుమాన్ దేవాలయంలో



ఎన్ఆర్ నగర్ లోని శ్రీదేవి భూదేవి సమేత వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాజీ కార్పొరేటర్ ఎన్.శేషకుమారి ప్రత్యేక పూజలు చేయగా, ఆలయ చైర్మన్ కుమార్ గౌడ్, దేవాలయ ఈవో సరేందర్ రెడ్డిలు తలసానికి స్వామి వారి ప్రసాదాన్ని అందజేశారు.

భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. ఆలయ ఈవో శ్రీనివాస్ రెడ్డి భక్తులకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. బేగంపేట్ లోని శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో బేగంపేట్ కార్పొరేటర్ మహేశ్వర్ శ్రీహరి స్వామివారిని దర్శించుకోని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

❖ వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా హిమాయత్ నగర్ లోని టీటీడీ బాలాజీ భవన్ గోవింద నామస్మరణతో మార్గో గింది. హిమాయత్ నగర్, లిబర్టీ పరిసర ప్రాంతాలు భక్త జన సంద్రంగా మారాయి. హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ, ఎమ్మెల్యే దాసం నాగందర్ పాటు పలువురు ప్రముఖులు విచ్చేసి స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. టీటీడీ డిప్యూటీ ఈవో రమేశ్ బాబు నేతృత్వంలో టీటీడీ వలంటీర్లు భక్తులకు సేవలు అందించారు.

❖ భగవంతుని ఆశీర్వాదంతో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా జీవించాలని వేంకటేశ్వరస్వామిని కోరుకున్నానని హిమాయత్ నగర్ కార్పొరేటర్ జి.హనుమంత రామన్ గౌడ్ తెలిపారు. వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా శనివారం హిమాయత్ నగర్, లిబర్టీ లోని టీటీడీలో వేంకటేశ్వరస్వామిని ఆమె దర్శనం చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు జి.రామన్ గౌడ్, అసీగంగ ప్రత్య, శేఖర్, జైస్వాల్ పాల్గొన్నారు.



హిమాయత్ నగర్ లోని టీటీడీలో స్వామివారిని దర్శనం చేసుకున్న మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్



బేగంపేట్ లోని వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న కార్పొరేటర్ మహేశ్వర్ తదితరులు



రాంగోపాల్ పేట్ లోని పానబజార్ లాలగుడి బస్ స్టేషన్ లో అశోక్ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో శనివారం అయ్యప్ప స్వామి మహాపూజ పూజ నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ పాల్గొని స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పూజలు అనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప మూల ధరించిన భక్తులు, మాజీ కార్పొరేటర్ అరుణ శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. - బేగంపేట్, డిసెంబర్ 23

హరే కృష్ణ గోల్డెన్ టెంపుల్ లో వైకుంఠ ఏకాదశి

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 23 (సనత్ నగర్): బంజారాహిల్స్ లోని హరే కృష్ణ గోల్డెన్ టెంపుల్ లో వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు శనివారం వైభవంగా జరిగాయి. భక్తులందరికీ వైకుంఠ ద్వార దర్శనాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. రాధాగోవిందుల దర్శనాన్ని కావించారు. పరమ పవిత్రమైన గీతా జయంతి కూడా కావడం మరో విశేషం. ఆలయ ప్రాంగణం వైష్ణవ గానం, హరినామ సంకీర్తనలు, 700 సంస్కృత శ్లోకాలు పఠించడంతో ఆధ్యాత్మిక శోభ సంతరించుకున్నది. దీంతో వైకుంఠ ఏకాదశి, గీతా జయంతి వేడుకలు అత్యంత భక్తి ప్రపత్తులతో సాగాయి. హరే కృష్ణ మూవీ మెంట్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షుడు సత్యగౌర చంద్రదాస్ ప్రభాజీ పాల్గొని వైకుంఠ ఏకాదశి భగవంతుడికి తన భక్తుల పట్ల గల ప్రేమానురాగాలను, గౌరవాన్ని తెలియజేస్తుండన్నారు



బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త గుండె శస్త్రచికిత్సకు చేయూత

అమీర్ పేట్, డిసెంబర్ 23 : అమీర్ పేట్ బీజేఆర్ నగర్ కు చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త నిమ్మ అనిల్ గత కొంత కాలంగా గుండె సంబంధిత సమస్యతో బాధపడుతున్నాడు. అయితే వైద్యులు తక్షణమే శస్త్రచికిత్సలు చేయాల్సి ఉంటుందని స్పష్టం చేయగా.. అందుకు తగిన ఆర్థిక స్థాితుత లేని అనిల్ కుటుంబ పరిస్థితిని తెలుసుకున్న మాజీ కార్పొరేటర్ ఎన్.శేషకుమారి సమస్యను ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. వెంటనే స్పందించిన తలసాని సత్కరమే అనిల్ గుండె శస్త్రచికిత్సకు అవసరమైన రూ.2లక్షల ఎల్ టోపీని సీఎం సహాయ నిధి ద్వారా మంజూరు చేయించారు. ఆ ఆర్థిక సహాయ పత్రాన్ని అనిల్ కుటుంబసభ్యులు శనివారం తలసాని చేతులమీదుగా అందుకున్నారు.

విద్యార్థులకు టై, బెల్ట్, ఐడీ కార్డుల అందజేత

బస్సీలాల్ పేట్, డిసెంబర్ 23: భోల్ కపూర్ లోని మేకలమండి ప్రభుత్వ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలకు చెందిన 650 మంది విద్యార్థులకు టాలెంట్ స్ప్రింట్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సంస్థ డైరెక్టర్ వి.స్వర్ణా ఆధ్వర్యంలో రూ.60 వేలతో టై, బెల్ట్, గుర్తింపు కార్డులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె విద్యార్థులను ధైర్యం మాట్లాడుతూ.. పట్టుదల, క్రమశిక్షణ, అంకితభావంతో చదువుకోవాలన్నారు. అనంతరం పాఠశాల తరపున హెచ్.ఎం మల్లి కార్టన్ రెడ్డి ఆమెను శాలువతో సన్మానించి, ధన్యవాదములు తెలిపారు.

'రిజర్వేషన్లపై ప్రత్యేక కమిషన్ ను నియమించాలి'

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 23: రిజర్వేషన్లలో ఆదివాసీలకు దశాబ్దాలుగా జరుగుతున్న అన్యాయాలపై ప్రత్యేక కమిషన్ ఏర్పాటు చేసి అధ్యయనం చేయాలని ఆదివాసీ సూడెంట్ యూనియన్ (ఎఎస్ యూ) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ మైపతి అరుణ్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. ఏఎస్ యూ రాష్ట్ర కమిటీ సమావేశాన్ని ఓయూ టెక్నాలజీ కళాశాల ఆడిటోరియంలో శనివారం నిర్వహించారు. అరుణ్ కుమార్ హాజర్ మాట్లాడుతూ లంబాడిలను ఎస్టీ జాతిలో చేర్చిన తరువాత ఆదివాసీలకు రిజర్వేషన్ ఫలాలు అందడంలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఏఎస్ యూ నాయకులు సాగబోయిన పాపరావు పాల్గొన్నారు.

విరబూసిన బ్రహ్మ కమలం

నూజోయిపల్లి జయనగర్ లోని కంటోన్మెంట్ బోర్డు మాజీ సభ్యుడు జుక్కల నర్సింహ రెడ్డి ఇంట్లో శీతల ప్రాంతాల్లో కనిపించే అరుదైన బ్రహ్మ కమలం మొక్క పెంచుతున్నారు. ఈ మొక్కకు వారం రోజుల కిందట మొగ్గ వచ్చింది. శుక్రవారం రాత్రి బ్రహ్మ కమలం మొగ్గ వికసించగా.. స్థానికులు ఆసక్తిగా తిలకించారు. దీంతో నర్సింహ రెడ్డి కుటుంబసభ్యులు ఆ పుష్పానికి పూజలు నిర్వహించారు. - కంటోన్మెంట్, డిసెంబర్ 23



క్రిస్టన్ కానుక అందక.. నిరాశలో క్రైస్తవులు

హిమాయత్ నగర్, డిసెంబర్ 23 : ప్రపంచ ప్రఖ్యాత క్రైస్తవ మత విశ్వాసుల అవమానపరిచే విధంగా తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తుందని క్రైస్తవ ధర్మ ప్రచార పరిరక్షణ సమితి జాతీయ అధ్యక్షుడు జెరుసలేము మత్తయ్య ఆరోపించారు. శనివారం హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత దళిత క్రైస్తవులు క్రీస్తుని పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని మాజీ సీఎం కేసీఆర్ సలహానిచ్చి ప్రతి ఏడాది నిధులు మంజూరు చేయడంతోపాటు నూతన వస్త్రాలను పంపిణీ చేశారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దళిత క్రైస్తవులకు బట్టలు పంపిణీ చేయడంలో రాజకీయం చేయడం దుర్మార్గమైన చర్య అని అన్నారు. సినిడ్ పాలిటికల్ సంస్థ నాయకులు రాముడన్ రాఘవేంద్ర, మోహన్ బాబు, ప్రసాద్ చౌదరి ఉద్దేశపూర్వకంగా బట్టలు, చెక్కులు పంపిణీ చేయకుండా కుట్రలు పన్నిట్లు ఆయన ఆరోపించారు. ఆదివారం ట్యాంకెంబండ్ వద్ద ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నల్లబ్యాడ్జిల్ తో జరిగే నిరసన కార్యక్రమానికి దళిత క్రైస్తవులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు.

తపిపోయిన మూగ వ్యక్తిని తల్లికి అప్పగించిన పోలీసులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 23: ఇంటి నుంచి వెళ్లిపోయిన చెవిటి, మూగ వ్యక్తిని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పోలీసులు వెతికి తల్లికి అప్పగించారు. శివను తల్లికి అప్పగించిన పోలీసులు పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మాణిక్యనగర్ లో నివాసముండే వరికుప్పల శివ (25) ఇంటర్మీడియట్ చదువుతున్నాడు. అతడు పుట్టుకతోనే చెవిటి, మూగ వ్యక్తి. గత కొద్ది రోజులుగా ఇంట్లోనే ఉంటున్నాడు. తాను అలా ఉన్నందుకు ఉద్వేగం రాదని, చనిపోతానని తల్లికి చెప్పి బాధపడేవాడు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం ఎవరికీ చెప్పకుండా ఇంటి నుంచి వెళ్లిపోయాడు. కంకారపడిన శివ తల్లి విజయలక్ష్మి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. పోలీసులు సకాలంలో స్పందించి శివ సెల్ ఫోన్ సిగ్నల్ ఆధారంగా సరూర్ నగర్ ప్రాంతంలో ఉన్నట్లు గుర్తించి, అక్కడి నుంచి తీసుకువచ్చి తల్లికి అప్పగించారు. స్థానికులు పోలీసులను అభినందించారు.



పోలీసుల అదుపులో అంతర్జాత్ర దొంగ

● మెట్లో నగరంలో 17 కేసుల్లో నిందితుడు
● నిందితుడి భార్య బీహార్ లో జైడ్ టీసీ
బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 23 : తాళాలు వేసి ఉన్న ఇంట్లో అతడి టాగెట్. అన్ని పనిముట్లను వినియోగించుకొని తాళాలు తెరిచి మరీ చోరలకు పాల్పడ్డాడు. కొంత కాలంగా పోలీసుల కండ్లు కప్పి తిరుగుతున్న ఈ అంతర్జాత్ర దొంగను పట్టుకునేందుకు ఐదు రాష్ట్రాల పోలీసులు వెతుకున్నారు. ఎట్టేలకు సీసీ ఫుటేజీల సాయంతో జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. జూబ్లీహిల్స్ ఇన్ స్పెక్టర్ రవీంద్రప్రసాద్ వివరాలను వెల్లడించారు. బీహార్ రాష్ట్రంలోని సీతామర్తి గ్రామానికి చెందిన మహ్మద్ ఇర్షాన్ అలియాస్ రాబీన్ హుద్ సూల్ బ్యాగులు తయారు చేస్తూ జీవనం సాగించేవాడు. డబ్బులు సంపాదించేందుకు తప్పుడు మార్గాన్ని ఎంచుకొని అంతర్జాత్ర దొంగగా మారాడు. డిల్లీ నుంచి బెంగళూరు వరకు పలు రాష్ట్రాల్లో ఇతనిపై 17 కేసులు ఉన్నాయి. చోరీ చేసే ఇంటిని రెక్కీ ద్వారా ఎంచుకొని డ్రూమ్, కట్టర్, రాడ్ లాంటి పనిముట్లు వినియోగించి పనికానిచ్చే స్టాడు. దొంగ తనం కోసం మకాంను ఏకంగా ముంబైకి మార్చి అక్కడి నుంచి తన కార్యకలాపాలను నిర్వహిస్తాడు. ఒక్కో చోరీకి కొంత సమయం తీసుకుంటూ నగరాలు మారుస్తూ దొంగతనాలకు పాల్పడుతుంటాడు. సెల్ ఫోన్ వినియోగిస్తే పోలీసులకు దొరికిపోతానని భావించి డాంగిల్ ను వినియోగిస్తాడు. అదే క్రమంలో ఈనెల 9న జూబ్లీహిల్స్ రోడ్ నం.10 లోని ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే కాలనీలో నివాసం ఉండే ధరణిరెడ్డి ఓ శుభకార్యానికి వెళ్లేందుకు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఇంటికి తాళం వేసి వెళ్లాడు. ఆ ఇంట్లోకి ప్రవేశించిన మహ్మద్ ఇర్షాన్ తన చేతికి పని చెప్పి బంగారు ఆభరణాలు చోరీ చేశాడు. బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేపట్టిన పోలీసులు ఓ ప్రాఫెషనల్ దొంగ చేసిన పనిగా గుర్తించారు. నిందితుడు తిరిగిన చోట సెల్ ఫోన్ సిగ్నల్ ఆధారాలు లేక పోవడంతో సీసీ ఫుటేజీలను పరిశీలిస్తూ వెళ్లారు. జూబ్లీహిల్స్ లోనే మరో చోరీకి యత్నిస్తుండగా, పోలీసులు వలపన్ని పట్టుకున్నారు. ఇదిలా ఉండగా, నిందితుడి భార్య బీహార్ రాష్ట్రంలోని సీతామర్తి గ్రామానికి చెందిన జైడ్ టీసీ కావడం గమనార్హం. ఈ మేరకు కేసు సమాధు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.

దొంగ అరెస్ట్.. 13.70లక్షల నగదు స్వాధీనం

బేగంపేట్ డిసెంబర్ 23: అర్ధరాత్రి ఓ హార్ట్ వేర్ షాపులో దొంగతనానికి పాల్పడిన నిందితుడిని సెక్రటరీ యల్ పోలీస్ స్టేషన్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. అతడి వద్ద నుంచి రూ. 13లక్షల 70 నగదును స్వాధీనం చేసుకొని నిందితుడిని రిమాండ్ కు తరలించారు. శనివారం నెక్లెస్ రోడ్డులోని సెక్రటరీ యల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో సెంట్రల్ జైన్ డిసీపీ, శరత్ చంద్ర ప్రవార, గాంధీనగర్ ఏసీపీ రవికుమార్ వివరాలు వెల్లడించారు. సికింద్రాబాద్ ఖార్జా నకు చెందిన కేశవ్ అగర్ వాల రాణిగంజ్ లో హార్ట్ వేర్ షాపును నిర్వహిస్తున్నాడు. ఈనెల 20న షాపులో రూ.20లక్షల నగదును లాకర్ లో పెట్టి ఇంటికి వెళ్లాడు. మరుసటి రోజు లాకర్ లో డబ్బు నిశ్చయించుకోవడంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. పోలీసులు ఈనెల 23న నెక్లెస్ రోడ్డులోని సంజీవయ్యపార్కు వద్ద పెట్రోలింగ్ చేస్తుండగా.. ఓవ్యక్తి అనుమానాస్పదంగా కనిపించాడు. విచారించగా.. రాణిగంజ్ లోని హార్ట్ వేర్ షాపులో చేసిన దొంగతనాన్ని అంగీకరించాడు. దీంతో అతడి వద్ద నుంచి 13.70లక్షల నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. గద్వాల జిల్లా పూడూరు గ్రామానికి చెందిన బోయ వీరన్న (30) వృత్తి రీత్యా ఎలక్ట్రిషియన్ బతుకుదెరువు నిమిత్తం వచ్చి సికింద్రాబాద్ ఖార్జా అమరావతి కాలనీలో ఉంటూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. ఈనెల 20న సికింద్రాబాద్ రాణిగంజ్ లోని హార్ట్ వేర్ షాపు తాళాలు పగులగొట్టి దుకాణంలో చొరబడ్డాడు. లాకర్ ను హ్యూక్స్ వల్ల భేదించి కేవల అందులో ఉన్న రూ.20 లక్షల నగదును ఎత్తుకెళ్లాడు. కేసు సమాధు చేసుకున్న పోలీసులు 24 గంటల్లోనే నిందితుడిని పట్టుకొని అరెస్ట్ చేసి అతని వద్ద నుంచి నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు.